




ZAKLJUČCI
s 19. sjednice Školskog odbora održane 04. prosinca 2018. godine u prostorijama Osnovne škole Đure Deželića Ivanić-Grad.
ZAKLJUČAK1.

Zapisnik 18. sjednice je jednoglasno prihvaćen u tekstu kako je sastavljen.
ZAKLJUČAK 2.

Školski odbor je nakon razmatranja jedine prijave kandidata pristigle na natječaj za izbor i imenovanje ravnatelja/ce jednoglasno utvrdio da je prijava pravodobna te da prijavljeni kandidat ispunjava propisane uvjete za ravnatelja. Nakon toga utvrđena je lista s jednim kandidatom - Mileo Todić, koja će zajedno sa pravodobnom prijavom kandidata biti dostavljena učiteljskom vijeću, vijeću roditelja, radničkom vijeću i školskom odboru radi zauzimanja stajališta o prijavljenom kandidatu na natječaj za ravnatelja i donošenja zaključka o svom stajalištu glede istoga.

ZAKLJUČAK 3.
Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost da se po preporuci Ureda državne uprave sklopi ugovor o radu na određeno nepuno radno vrijeme od 13 sati tjedno s Ivanom Brckovićem uz uvjet probnog rada u trajanju od 60 dana, do povratka učiteljice Dore Krnjević s rodiljnog dopusta na rad.

ZAKLJUČAK 4.

Prema naputku Ministarstva Škola je dobila odobrenje za provedbu zapošljavanja stručnog suradnika (logopeda) kroz mjeru pripravništva. Raspisan je natječaj, ali istekom roka za prijavu na isti se nitko nije javio o čemu je obaviješteno Ministarstvo znanosti i obrazovanja.

ZAKLJUČAK 5.
Školski odbor se jednoglasno složio da se iduća sjednica održi 07. prosinca 2018. godine u 16.45 sati. 







Predsjednica Školskog odbora:







        Marina Rodeš
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