




ZAKLJUČCI
s 41. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Đure Deželića Ivanić-Grad održane 25. lipnja 2020. godine. 

ZAKLJUČAK 1.

Zapisnik 40. sjednice Školskog odbora  je jednoglasno prihvaćen u tekstu kako je predložen.

ZAKLJUČAK 2.

Školski odbor je jednoglasno dao suglasnost za zapošljavanje  Bojana Jelenića, profesora kineziologije, na radno mjesto učitelja tjelesne i zdravstvene kulture na neodređeno vrijeme s nepunim radnim vremenom 12 sati tjedno.

ZAKLJUČAK 3.
U sklopu Plana otklanjanja slabosti i nepravilnosti po Izjavi o fiskalnoj odgovornosti za 2019. godinu Školski odbor je jednoglasno donio:

·  Pravilnik o stjecanju i načinu korištenja vlastitih prihoda u okviru Plana

· Izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2018. godinu

· Izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2019. godinu

· Analizu nastanka, plan sukcesivnog načina korištenja(trošenja) viška poslovanja i mjere za njegovo smanjenje .

ZAKLJUČAK 4.

Školski odbor je jednoglasno donio odluku o otkazivanju višednevne izvanučioničke nastave Škola u prirodi za 4. razrede koja se trebala realizirati od 02. – 05. lipnja 2020. godine po programu Seget Donji, Krka, Split, Trogir, Šibenik, ali je zbog pandemije virusa COVID-19 odgođena za 6. – 9. srpnja, pa ponovo otkazana od strane Agencije u tom terminu, zbog pogoršanja epidemiološke situacije, uz prijedlog odgode.

Donošenje odluke Školski odbor temelji na pogoršanju epidemiološke situacije i porastu broja zaraženih - na dan donošenja odluke novih 95 zaraženih, te činjenici da nije moguće dalje odgađati realizaciju, najprije zbog neizvjesnosti kretanja broja zaraženih, a zatim i učeničkih praznika te godišnjih odmora učitelja.  

Prema pisanoj izjavi Agencije Eklata d.o.o. iz Splita, roditelji će dobiti povrat uplaćenih sredstava sukladno članku  38.a Izmjena i dopunama Zakona o pružanju usluga u turizmu po isteku 180 dana od dana prestanka posebnih okolnosti.

ZAKLJUČAK 5.

Školski odbor je jednoglasno donio odluku o otkazivanju višednevne izvanučioničke nastave – maturalnog putovanja učenika sadašnjeg 7. razreda planiranog od 09. – 11. rujna  2020.g. po programu Split, Solin, Vodice, Šibenik, NP Krka, Zadar, Nin.  

Donošenje odluke Školski odbor temelji na pogoršanju epidemiološke situacije i porastu broja zaraženih i činjenici da su to učenici budućeg  8. razreda te mogu provesti novi postupak organizacije maturalnog putovanja u slijedećoj školskoj godini, ukoliko to epidemiološke prilike budu dozvoljavale.

.
ZAKLJUČAK 6.

Školski odbor je jednoglasno podržao inicijativu roditelja da se od Grada Ivanić-Grada zatraži sufinanciranje izvanučioničke nastave Škola u prirodi s 10%  cijene koštanja o čemu će Škola Gradu uputiti službeni dopis.
Pod točkom Pitanja i prijedlozi ravnatelj je izvijestio članove Školskog odbora o slijedećem:
· vezano za povratak učenika razredne nastave u školu ravnatelj je donio Plan rada koji je objavljen na stranicama Škole

· do povratka učenika razredne nastave u školu 25. svibnja sanirana su oštećenja unutarnjih dijelova zgrade, a fasada na ulazu od parka i bočna fasada prema prolazu do vrtića sanirane su ubrzo nakon toga 

· završeni su radovi na asfaltiranju prostora ispred dvorane i prilaza školi od školske kuhinje najviše zahvaljujući gradonačelniku i pročelnici upravnog odjela za lokalnu samoupravu, pravne poslove i društvene djelatnost, koji su pomogli da se ti radovi uvrste u proračun.

· raspisana su dva natječaja jednostavne nabave za udžbenike za slijedeću školsku godinu. 
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