Izvanučionička nastava u Goethe – Institut u Zagrebu.
Goethe Institut je drugačiji nego što sam očekivala. Više sam očekivala izgled škole, a ne knjižnice. Iznenadilo me što nije bilo uopće ljudi, što mi se sviđalo. Bilo je jako zanimljivo i htjela bih ga ponovo posjetiti.
Simona Orlić 8.b

Bilo je odlično. Imaju zanimljiv program za upoznavanje knjižnice. Jako je fora što je sve na njemačkom.

Petra Bertović 8.b

Goethe Institut mi je bio odličan, bilo je počno i jako zabavno. Dok smo radili u grupama bilo mi je super jer smo uz rad imale i zabavu. Nisam mislila da će biti nešto predobro, no prevarila sam se. Družili smo se, učili i nešto novo naučili. Rado bih ovo ponovila.

Stela Tudović 8.b

Goethe Instiut mi se svidio. Bilo mi je zabavno tražiti knjige po knjižnici. Svidio mi se i grupni rad. Također mi se sviđa i izgled knjižnice. Ljudi su simpatični i vrlo su nas lijepo primili te su nam pomagali ukoliko bi to zatrebali. Na kraju smo dobili male poklončiće koji su mi se jako svidjeli. Ispunio je sva moja očekivanja i definitivno bi to ponovila.

?

U Goethe Instiutu mi je bilo zanimljivo kada smo tražili kodove po knjižnici i uz pomoć njih rješavali zadatke. Također mi se svidjelo kada smo kao grupa prezentirali ono što smo istražili. Svidjelo mi se što smo to morali prezentirati na njemačkom pa smo uz to i naučili neke nove riječi. Posjet Institutu mi se svidio jer je bio poučan.

Lara Jelača 8.c
 Prvo sam mislila da će nam u Goethe Institutu biti dosadno, ali je bilo upravo suprotno. Zadaci su bili zanimljivi i zabavili smo se. Svidjelo mi se to što je sve bilo organizirano kako bi nama bilo zanimljivo. Bilo mi je lijepo i rado bih to ponovila.
Elizabeta Glavaš 8.c

Goethe Institut mi se svidio. Igra na tabletima je bila zabavna, ali bi bilo bolje da je duže trajalo i da su QR kodovi bili ne samo u toj sobi nego i na hodniku i cijelom institutu. Rad na plakatu je bio malo dosadan, radije bih da je bila još neka igra.

Eon Mihaljević 8.a

