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Zagreb, 15.04.2010.
OBAVIJEST O OTVORENOM NATJEČAJU ZA DVOTJEDNU STIPENDIJU U HARROW HOUSE INTERNATIONAL COLLEGU 

Poštovani,

Obraćamo Vam se ovim putem kako bi Vas informirali o natječaju za dvotjednu stipendiju za tečaj engleskoj jezika u Harrow House Collegu, Swanage, Engleska,  za učenike osmih razreda.

BHV Education već 15 godina uspješno surađuje sa mnogim eminentnim organizacijama, školama, sveučilištima i veleposlanstvima širom svijeta i u ovom razdoblju preko 4.000 učenika, studenata i profesionalaca sudjelovalo je u našim programima.
Svi naši programi su sigurni i kvalitetni a naše dugogodišnje iskustvo jamči svakom polazniku da će unaprijed biti dobro pripremljen na sve što ga očekuje na školovanju u inozemstvu.

Harrow House International College jedan je od partnera kojeg smo izabrali upravo radi njihove izvrsnosti i kvalitete programa kojeg sada imaju priliku upoznati i Vaši učenici.

Prijavom na natječaj izradom rada na temu „Why I want to learn English in England“ bilo u pisanom obliku ili nekom drugom (crtež, power point prezentacija i dr.) učenici ulaze u izbor za pobjednika koji osvaja vrijednu nagradu. Nagrada uključuje dva tjedna tečaja engleskog jezika u koledžu Harrow House, smještenom u atraktivnom gradiću Swanage poznatom po dugim pješćanim plažama, dobrom prilikom za zabavom te mnoštvu muzeja, kazališta i kulturnih i prirodnih spomenika kako u samom gradu, tako i u bližoj okolici. Stipendija uključuje i smještaj u Collegu, puni pansion, sve potrebne materijale za tečaj te razne organizirane aktivnosti tokom dana i u večernje sate, kao i organizirane cjelodnevne izlete kada će učenici imati priliku vidjeti Oxford, London, Stonehenge i dr. 
Prijava je vrlo jednostavna i vrši se putem naše web stranice www.bhvedu.com na kojoj ispunjavajući predaplikaciju sa osobnim podacima učenici ulaze u evidenciju, a potom šalju svoje radove e-mailom ili poštom. Rok prijave je do 31.5.2010.
Kako bi i učenici Vaše škole dobili priliku za sudjelovanjem u ovom natječaju i osvajanjem vrijedne nagrade, pozivamo Vas da obavjestite profesore engleskoj jezika i roditelje o ovom natječaju kako bi potakli učenike da se prijave i ne propuste ovu jedinstvenu priliku za obrazovanjem.  
Nadamo se Vašoj suradnji i velikom odazivu učenika.
Sa štovanjem,
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Gordana Kolenko, Koordinator 
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