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Stanujem u Omladinskoj ulici.  Sviđa mi se moje susjedstvo.
Susjedstvo mi je nešto najljepše jer nas susjeda zove da dođemo brati trešnje, i igram se s prijateljima u ulici.
Volim svoju ulicu i ne bih je mijenjala za svo zlato ovog svijeta.
Elena 2.c


Moja ulica
Živim u Zajčićevoj ulici u Ivanić-Gradu. Sviđa mi se što ima puno maca. Željela bih da je ulica šira i da ima nogostup. Sviđa mi se zato jer su susjedi ljubazni i dobri i volim živjeti u njoj.
Tamara

Moja ulica
Živim u Vukovarskoj ulici u zgradi. Sviđa mi se živjeti u njoj jer su susjedi dobri i tihi. Ja bih željela da je ispred zgrade beton umjesto kamenčića. Volim živjeti u svojoj ulici zato što imam puno prijatelja u susjedstvu.
Bella

Moja ulica
Moja ulica zove se Ivanićgradska ulica i nalazi se u Opatincu. Moji susjedi su jako dobri i brižni i zato ih volim. Sviđa mi se što u blizini živi moja prijateljica. U svoju ulicu bih dodala nogostup i biciklističku stazu. Volim živjeti u svojoj ulici jer je jako lijepa i ima puno zelenila.
Dorotea

Moja ulica
Živim u Ulici ruža. Sviđa mi se živjeti u toj ulici jer je blizu škola i Tvornica smijeha pa tamo mogu ići pješice i biciklom. Susjedi su mi Bella, Enola, David i Elen i rado se igramo. Željela bih da u mojoj ulici raste još više ruža. U njoj želim živjeti jer ima puno ljubavi.
Ana

Moja ulica
Moja ulica e zove Ulica slobode.  Živim u zgradi i imamo lijepu mačku i dobru čistačicu. Moji susjedi su dobri. Ja bih želio veliko dvorište. Sviđa mi se moja ulica jer mi ja baka jako blizu i imamo šetnicu uz rijeku Lonju i Fontanu.
Roko
